

ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ

Οικονομική Επιτροπή

Ταχ. Δ/ση: Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. Διάκου 01

Άγιος Στέφανος

..Αριθ. Απόφασης: ..98/2011..

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το Πρακτικό της *..24ης/06/2011..* της *..15ης/2011..* Δημόσιας Τακτικής συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής.

Σήμερα την *..24η Ιουνίου 2011..*, ημέρα *..Παρασκευή..* και ώρα *..14:00..* η Οικονομική Επιτροπή συνήλθε σε Δημόσια Τακτική συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Καταστήματος του Δήμου Διονύσου, επί της οδού Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. Διάκου 01 ύστερα από την υπ' αριθ. *.. 19552/20-06-2011..* πρόσκληση του Προέδρου κ. Πέππα Νικόλαου, Αντιδημάρχου Οικονομικών – Ανάπτυξης- Διαφάνειας & Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης, που δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/10, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα κατωτέρω θέματα της ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ 1ο: «Έγκριση: α) δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την προμήθεια δύο (2) αντλητικών συγκροτημάτων τύπου BOOSTER για το αντλιοστάσιο της Δημοτικής Κοινότητας Ροδόπολης και Β) των τεχνικών προδιαγραφών της από 25/5/2011 μελέτης για “Προμήθεια δύο (2) αντλητικών συγκροτημάτων τύπου BOOSTER για το αντλιοστάσιο της Δημοτικής Κοινότητας Ροδόπολης” Τρόπος Εκτέλεσης της προμήθειας».

ΘΕΜΑ 2ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2011».

ΘΕΜΑ 3ο: « Έγκριση δαπανών Παρελθόντων Οικονομικών Ετών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισμού ο.ε. 2011»

ΘΕΜΑ 4ο: «Ψήφιση εγκρίσεων δαπανών και ψήφιση πιστώσεων προϋπολογισμού ο.ε. 2011».

ΘΕΜΑ 5ο: «Αποδοχή δωρεάς ενός ανοικτού ημιφορτηγού αυτοκινήτου».

ΘΕΜΑ 6ο: «Αποδοχή δωρεάς ενός φορτωτή – εκσκαφέα από την Ανώνυμη Εταιρεία Α.Ε.Β.Ε ΛΑΤΟΜΕΙΑ ΜΑΡΜΑΡΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ-ΠΕΝΤΕΛΗΣ».

ΘΕΜΑ 7ο: «Απαλλαγή υπολόγου ΧΕΠ και έγκριση απόδοσης λογαριασμού».

ΘΕΜΑ 8ο: «Ορισμός δικηγόρου για σύνταξη γνωμοδότησης σχετικά με συμβιβασμό ή μη επί αιτήματος επιδοματικής παροχής (176,00€)

ΘΕΜΑ 9ο: «Ορισμός δικηγόρου για εκπροσώπηση του Δήμου επί αιτήσεως καθορισμού Οριστικής τιμής μονάδος επί προσκυρούμενης έκτασης στο Τ.Υ.Π.Ε.Τ»

ΘΕΜΑ 10ο: «Λήψη απόφασης περί άσκησης ενδίκου μέσου προσφυγής κατά της αριθ. 198/11 απόφασης της ΤΔΕ ΙΚΑ Αγίου Στεφάνου».

ΘΕΜΑ 11ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 4.981,50 € για την προμήθεια φυτοπαθολογικού υλικού».

ΘΕΜΑ 12ο: «Έγκριση Δαπάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 24.000,00€ για τη «Συντήρηση και επισκευή σχολικών κτιρίων Δημοτικής Κοινότητας Σταμάτας».

ΘΕΜΑ 13ο: «Έγκριση Δαπάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 24.000,00€ για τη «Συντήρηση και επισκευή σχολικών κτιρίων Δημοτικής Κοινότητας Ροδόπολης».

ΘΕΜΑ 14ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 86.869,75€ για το έργο “Κατασκευή δικτύου ύδρευσης περιοχής Πάτημα και Λόφου Ανθέων της Δημοτικής Κοινότητας Άνοιξης”».

ΘΕΜΑ 15ο: «Έγκριση Δαπάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 14.050,78€ για τη μελέτη εξωτερικών διακλαδώσεων του δικτύου αποχέτευσης ακαθάρτων υδάτων της Δημοτικής Κοινότητας Δροσιάς».

ΘΕΜΑ 16ο: «Έγκριση Δαπάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 52.161,77€ για το έργο: “ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΚΑΙ ΕΠΟΥΛΩΣΗ ΛΑΚΚΩΝ” της Δημοτικής Κοινότητας Διονύσου».

ΘΕΜΑ 17ο: «Έγκριση Δαπάνης και διάθεση πίστωσης ποσού 9.330,88€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 23% για την πληρωμή της 1^{ης} Πιστοποίησης της μελέτης “Τροποποίηση – Επικαιροποίηση της μελέτης Δευτερεύοντος δικτύου ακαθάρτων στην περιοχή Αγίου Δημητρίου Α΄ και Β΄ φάση του Δήμου Αγίου Στεφάνου” της Δημοτικής Κοινότητας Αγίου Στεφάνου Δήμου Διονύσου».

ΘΕΜΑ 18ο: «Έγκριση Δαπάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 922,50€ για την “Αντικατάσταση του πίλαρ και του πίνακα φωτισμού της πλατείας Ποντιακού Ελληνισμού της Δημοτικής Κοινότητας Δροσιάς»

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο **εννέα (9)** μελών βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω **εννέα (9)** μέλη:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

ΑΠΟΝΤΕΣ

1. Πέππας Νικόλαος, Πρόεδρος.
2. Καρασαρλής Αναστάσιος
3. Σακελλαρίου Διονύσιος
4. Ποτίδης Χρήστος.
5. Λίτσας Αθανάσιος.
6. Μαγγίνα Στέλλα-Σοφία
7. Πασιπουλαρίδης Αβραάμ, Αντιπρόεδρος.
8. Ζαμάνης Διονύσιος.
9. Μπούσμπουρας Αθανάσιος.

ουδείς

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τον κ. Σερασκέρη Εμμανουήλ, Διοικητικό Υπάλληλο του Δήμου Διονύσου.

Αριθμός Απόφασης: ..98/2011..

ΘΕΜΑ 13ο: «Έγκριση Δαπάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 24.000,00€ για τη «Συντήρηση και επισκευή σχολικών κτιρίων Δημοτικής Κοινότητας Ροδόπολης».

Ο Πρόεδρος μετά την εκφώνηση του θέματος εισηγήθηκε το θέμα και είπε:

Έχοντας υπόψη:

- (1) Την Εγκύκλιο 30/19664/20.04.2011 των α) Υπουργείο Εσωτερικών, Αποκέντρωσης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης και β) Υπουργείο Οικονομικών
- (2) Το ΑΠ 12102/13-5-2011 έγγραφο «Επισκευή και συντήρηση σχολικών κτιρίων του Δήμου Διονύσου»

Μετά τα ανωτέρω παρακαλούμε όπως εγκριθεί η δαπάνη και διατεθεί η σχετική πίστωση ύψους 24.000,00€ στον Κ.Α. 70.6261.0008 Οικονομικού Έτους 2011 για τη συντήρηση και επισκευή των σχολικών κτιρίων της Δημοτικής Κοινότητας Ροδόπολης.

Το λόγο πήρε ο κ. Πασιπουλαρίδης και είπε: Καταψηφίζω την εισήγηση επικαλούμενος τα όσα είπα κατά την συζήτηση των παρομοίων με το παρόν, πρώτο και δεύτερο θέμα της ημερήσιας διάταξης της 14^{ης} συνεδρίασης της ΟΕ που έγινε την 3-6-2011: «Ως γνωστόν, η κεντρική διοίκηση μεταβίβασε στους ΟΤΑ την αρμοδιότητα για τις συντηρήσεις και επισκευές των σχολικών κτιρίων, υπό την προϋπόθεση να τους διαβιβάζονται τα αντίστοιχα κονδύλια προς κάλυψη των σχετικών αναγκών, σύμφωνα με το σχετικό νόμο αλλά και το Σύνταγμα. Φυσικά θα έπρεπε να μεριμνήσουν οι αρμόδιες Επιτροπές του Δήμου και ο αρμόδιος Αντιδήμαρχος, ώστε να υποβληθούν έγκαιρα στο Υπουργείο Εσωτερικών και τον ΟΣΚ τα σχετικά αιτήματα και οι αναγκαίες μελέτες, με τα οποία να ζητάτε να επιχορηγηθεί ο Δήμος για να καλύψει τις δαπάνες επισκευών όλων των σχολείων.

Ερωτώ: κατέθεσαν, ως όφειλαν, και πότε τα αιτήματα που προανέφερα οι αρμόδιες Επιτροπές του Δήμου και ο Αντιδήμαρχος; Στην περίπτωση που τα κατέθεσαν ποιά είναι η έγγραφη απάντηση του Υπουργείου Εσωτερικών και του ΟΣΚ;

Μετά τα όσα ανέφερα, παρόλο που δεν έχω καμία αντίρρηση να επισκευασθούν τα σχολεία, θα διαφωνήσω με την εισήγηση διότι δεν μπορώ να συναινέσω στο να επιβάλλεται από τον Δήμο στην ουσία μια νέα φορολόγηση στους ήδη επιβαρυσμένους οικονομικά κατοίκους για να καλύπτονται οι εν λόγω δαπάνες, επειδή είναι ανίκανοι είτε δεν επιδεικνύουν το δέον ενδιαφέρον οι αρμόδιοι του Δήμου να διεκδικήσουν με επιμέλεια τα θεσμοθετημένα κρατικά κονδύλια που δικαιούνται.

Τελειώνοντας, θα ήθελα να επισημάνω τη συνυπευθυνότητα του Δημάρχου, διότι το μόνο που τον ενδιαφέρει είναι να συνεχίζει να απαξιώνει οικονομικά τον Δήμο με άσκοπους διορισμούς ημετέρων, συμβούλων και λοιπών αυλικών και δεν διαθέτει καθόλου χρόνο για να εποπτεύει τους αρμοδίους που προανέφερα για να λειτουργούν στοιχειωδώς

Δεν υπάρχει ποιο εύκολο πράγμα από το να τρως τα έτοιμα, ιδιαίτερα όταν έχουν κοπιάσει άλλοι να τα φτιάξουν.

Καταψηφίζω την εισήγηση και δεν εγκρίνω να ξοδευτούν τα έτοιμα λεφτά (που μάλιστα εξασφάλισαν άλλοι) για να αντιμετωπισθεί η εν λόγω και άλλες πολλές παρόμοιες δαπάνες που θα επακολουθήσουν, από ίδιους πόρους.

Πρόκειται για διπλή φορολόγηση, δεδομένου ότι για τις δαπάνες αυτές έχει ήδη φορολογηθεί ο πολίτης από τους κρατικούς φόρους».

Επιπλέον επισημαίνω, ότι το εν λόγω έργο δαπάνης ύψους €24.000 δεν έχει συμπεριληφθεί ούτε καν στο τεχνικό πρόγραμμα του Δήμου, ως ο νόμος ρητά επιβάλλει.

Ο Δ.Σ. κ. Ζαμάνης Διονύσιος συντάχθηκε με την άποψη του κ. Πασιπουλαρίδη Αβραάμ.

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Λαμβάνοντας υπόψη:

- ❖ Την εισήγηση του Προέδρου.
- ❖ Τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010. (Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης.)

- ❖ Την Εγκύκλιο 30/19664/20.04.2011 των α) Υπουργείο Εσωτερικών, Αποκέντρωσης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης και β) Υπουργείο Οικονομικών
- ❖ Το ΑΠ 12102/13-5-2011 έγγραφο «Επισκευή και συντήρηση σχολικών κτιρίων του Δήμου Διονύσου»
- ❖ Τις απόψεις των Δημοτικών Συμβούλων, όπως αυτές αναλυτικά καταγράφηκαν στα πρακτικά.

**Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ
ΜΕ ΨΗΦΟΥΣ 7 ΥΠΕΡ ΚΑΙ 2 ΚΑΤΑ**

Μειοψηφούντων των Συμβούλων κ.κ. Πασιπουλαρίδη και Ζαμάνη για τους λόγους που αναφέρουν στην τοποθέτησή τους.

Εγκρίνει τη δαπάνη και διαθέτει πίστωση ύψους € 24.000,00 σε βάρος του Κ.Α. 70.6261.0008 Οικονομικού Έτους 2011 για τη συντήρηση και επισκευή των σχολικών κτιρίων της Δημοτικής Κοινότητας Ροδόπολης.

Η απόφαση αυτή να αναρτηθεί στο διαδικτυακό τόπο του προγράμματος «Διαύγεια».

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως.

<p>Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ</p> <p><i>Πέππας Νικόλαος</i></p>	<p>ΤΑ ΜΕΛΗ</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. <i>Καρασαρλής Αναστάσιος.</i> 2. <i>Σακελλαρίου Διονύσιος.</i> 3. <i>Ποτίδης Χρήστος.</i> 4. <i>Λίτσας Αθανάσιος.</i> 5. <i>Μαγγίνα Στέλλα-Σοφία</i> 6. <i>Πασιπουλαρίδης Αβραάμ, Αντιπρόεδρος.</i> 7. <i>Ζαμάνης Διονύσιος.</i> 8. <i>Μπούσμπουρας Αθανάσιος.</i>
--	---

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Πέππας Νικόλαος
Αντιδήμαρχος Οικονομικών
– Ανάπτυξης- Διαφάνειας &
Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης

Σχέδιο

Φάκελος Αποφάσεων Οικονομικής Επιτροπής

Εσωτερική Διανομή

1. Γραφείο Δημάρχου.
2. Γραφείο Προέδρου Οικονομικής Επιτροπής.
3. Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών.
4. Διεύθυνση Διοικητικών Υπηρεσιών.